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,,:Ixy00529+

X y
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= Y + X2 ycosZ@—IXysinZQ

|y =1, C0S26+ ~__Ygn26
2

Xy

|+, 1 =] |
|, = Y = ycosZH—IXysm26’
2 2

|

I
> ysin2¢9+lxy(30329
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P.I(Product Inertia)

g1

I 2
Xy

a ‘Ql&,o

(Mohr)
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= j y°dA

dA = xdy = a, /1—

y dy _

:|

O
II
3
Q
|

o |

2
| =ab jsm a cos ada = ab3j sin® 2ada
0

]_2T 3 u mab® 172 0%
:—I(l—cos4cr)da:ﬂ{a—lsin&r}2 = I, = 16
0 8 | 4 , 16
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= _[ x“dA

2
dA= ydx = bw/l—
—bj x,/l— dx

T ba® ¢~ 7iba’
y:bag’jozsmzacoszadazj 26n® 2ada =

X . dx
—=sing =— =cosadqa
a - a

_ 7ha’
I, =
16
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5 ﬂab(a2 + bz)

= = K=

J. =
° 16

mab  rab ., rab®

4 4 7 16

K, == XJs> oselns gleds

Y o= gl s glads
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1 4 1 4
= —~ ab’ | = - 7ba’
X (16 9772) y (16 9772)

Y :G_ijazbz a=20mm b=10mm
8 9mr

|, =1097.6mm’ I, = 4390.4mm* l,, =—6338.8 n’



glbe 15 Jls e g slp 1 J Lo
RIFS Iw'w'xy Sialed 5 290 0 uls s (1

Lo o] Lol (slabin], g ooyl Lol slaless (2
XY claise olKiws o985 UV Glatse ofiws asslis (3

45 0S eas Gayb 4], G agly 00 Sl O ojluil 4,

' dwlo Iy, 1y Waﬁbluvzo

. =1097.6mm"
X' 1y, = 4390.4mm”*
X = -658.8mm”

L XY
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| . =1097.6mm* I, =4390.4mm" I, =—-658.8mm’

X

N |-

+12, | =1773.32mm

o by Juasast 1y <0 5
Vb o by jlaie 5 a8l jome (ymly
g oo o0ld yioles 88l jeore
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P.I |, =2744mm* R=1773.32mm
> |, =l = R+ 1, =4517.32 mm’
’ | =1_-R=970.68 mm’

Xy
R
Y m-20 =218 - 20 =1582 - 8 =79.1

sin(77-26)=1=1=0.3715=sin21.8
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, , =1, _
=X Y4 X 5 > c0s26-1,,sn26

|+, |,-1, _
=* Y% Y cos20-1.,sn268
2 Y

=1
= ——sn 28 +1,, cos 26
2

| : :
tan 26 = I le =-0.4=tan158.2 = 26 =158.2

X y'

20 =158.2 = 8 =79.1

I, =1, =4517.32mm* l, =1, =970 .68 mm *



P.I I, =1, =4517 .32mm"*

|, = 970 .68 mm *
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g bS8

dr, =rdf
dU =F.dr, =Frdd=Mdéf
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N =(F,+F,+F,+..+F ) .or
oU = Ror

R=0 o ail Jobw cdls o Jlesl slog,s il cod g S
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Yo

« O0U =PJy_+FE.0Xz+Q.0X,

v Y. =lcos@ xg =2lsing
OY. = —lsinfob

OXgy = 2| cosfob
P=-P]
R} ? Q =-QIL
A
X, OY.=-Isin8dod ]

O Xg = 2l cosfobi
A= Plsin6o6 - psN (2 0039)56’ Q(2 cosh)
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U =106 (Psin@-2u N cosd - 2Q cosb)
aJ =0
Psind- 21N cosf—-2Qcosf =0

Q:;tanﬁ—,uSN
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Vo= Wy ety @5l el Lo ale ()5 W
y=2a-acosfd =V =wa(2-cosb)
y =acoséd =V =wacoséd

y=a=V =wa
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Jeilsy 55,51 2 eS (slyls (@=0) Jolos cabse 4o
d*v d 2V
V =wacosé ~ = -wacosf ~<0
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I
y12500861

oy, = —Izsineldel

: | .
< | %5 - <« 5211:—§sm6’15911
y,=1cos@, + Ecos 6, |cosé +Icosd, =15

I
cosd, =1.5-cos g, Y, = Ecos 6, + 0.75

dy, :—I—ZsinHlé'Hli
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X, =lsing +lsing,

‘yIO T2 ) 0% =1c0s6,06, +1 086,36,
Yol Vs N L5 cosé, =1.5-cosé,
W AT -sin6,06, =sin6,08,
B~—'—>, P 50, = —-S|n¢91 56,
W NT 5 sin g,
— a3 F
5x, =1c0s6,30, +1 cosé, ( ~sinG, ] 56,
sin g,
Ixg =I(cosg, —sing cot 6,) abi
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N =wdy +wdy +Pdx, W=W] P=PI
| . 1 .
5y, ==~ sin6,38, dy, ——Esmé’ﬁé’li

Ixg =I(cosg, —sing cot 6,) Hbi

A = —W|—23in6’156’1 —Wl—zsin6’156’1 + pl(cosd, —sinég, cot 8,6,

U =(-wl sin 6, + pl cos &, - pl sin 6, cot 8, )50,

wsin @
= P = L
oU 0 cosé, —sin g cot G,

6 =305 cosé, +cosf, =1.5= coséf, =50.65

6, =50.65" = P =1.097w
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Aﬁ—
\ Y F,=0=>P-A=0=>A=P
—»P

F —O:>Ay+W N=0
(c) N A =N-w

y

ZMA =0= NlIsing, + Pl cosg, —Wl—sinH2 =0
2

wsin g, TZPCOSHZ W 5ot 0,
29N 6, 2

A =N —W:—(VEV+ Pcotﬁzj
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S N:ﬂ—Z(:oté’2
4 2
; l A
W J B
4 :
Vo
(&) N

> Mg :O:>—|2—wsin6’1+w(lsin6’1+|§sin6’2j

~P (I cosg,+1cosd,) - NI (sing +sing,) =0
b = wsin g,
cosé, —sin g, cot G,
6 =30° - 6, =50.65" = p=1.09/w
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. A% w=-wj 06=0d6K
"M =M k y, =2acosf
= —2asin 640 |
A =-wj(-2asin838)j +M k.08k
oU =2aw sn 8068 + Mo - oU =0
= M =-2awsiné
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ZFy:O:By:O
> F,=0=D,-B,=0= B, =D,

> M, =0=B,acos6-M =0=M =B,acosé

> M, =0=w2asinfd+Bacosf =0
B, =—-2wtand D, =-2wtand
M =-2awsiné
B, > F,=0=>A-B,-w=0=A =w
N > F,=0=A+B =0=A=-B, A =2wtand
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S=aéd

Vg = % ks? = % Ka’g? Vg = mgh = mgbcosé

dVv .
V=V +V, :%Kaze2 + mgbcosé 49 = ka“d —mgbsinég

2
W 0 ka2 =mgbsing  sing = -2
dé mgb

4000(0.08)°
(008) 6— sSnf=0.876
10x9.81x0.3 ..

7

9Nn@ =




sng 0.876

snd=0.876

Check :
sin51.7° =0.784 51.7° =0.902rad 0.87(0.902) =0.784




dv dy

— =ka’d-mobsind —— =ka’*-nmobcosé
Y P Y2 S
dv
=0 5 —— =ka’ —mb=-38<0 <l slubl Jol
46 e :
2
9=517 - LY _73650  culsiut ot

62
I
> M =0= mgbsingd-akad =0
ka* g
mgb

sin @ =



> M =0= mgbsind-akad =0

G
m g mgbsind ka‘@
%, 0 0 0
.................... 10 5.11 4.47
' 20 10.06 8.03
A 30 14.71 13.40
' 40 18.92 17.87
50 22 54 22.34
60 25.48 26.81

70 2/7.65 31.27
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